

Русија је, као одговор на санкције Лондона због „амандмана Магнитског“, забранила улазак на територију Русије за 25 представника Велике Британије, наводи се у саопштењу портпаролке Министарства спољних послова Русије Марије Захарове.



„Као одговор на непријатељске акције британских власти и на основу принципа реципроцитета, руска страна је донела одлуку да уведе личне санкције против 25 британских представника, којима се забрањује улаз на територију Русије“, наводи се у саопштењу.

Захарова је подсетила да су британске власти у јулу увеле санкције против низа руских званичника „уз измишљене и апсурдне изговоре“.

## **Притисак на руски правосудни систем**

„У вези са свим темама повезаним са смрћу Магнитског, ми смо више пута давали исцрпне коментаре и објашњења које, по свему судећи, у Лондону сматрају за боље да не примећују. Нејасно је на основу чега тамо 'именују' кривце и одређују им 'казну'“, наводи се у саопштењу руске дипломате.

Како каже, то се не може назвати другачије осим као покушај мешања Велике Британије у унутрашње послове друге државе и вршења притиска на руски правосудни систем.

**Велика Британија је у јулу 2020. године увела санкције против 25 руских држављана, укључујући председника Истражног комитета Александра Бастрикина, а као разлог наведено је кршење људских права.**

**Лондон је увео ограничења у складу са законом „О санкцијама и мерама у борби против прања новца“ и „амандманом Магнитског“.**

Тада је портпаролка руског Министарства спољних послова Марија Захарова изјавила да нове санкције против руских држављана представљају још један непријатељски корак Лондона и додала да се ради о политички ангажованој одлуци.

## **Случај Магнитски**

Подсетимо, запослени у великом инвестиционом фонду „Hermitage Capital Management“ Сергеј Магнитски био је оптужен за утају пореза и 2009. године умро у затвору од срчаног удара. Његов пословни партнер, шеф те фондације Вилијам Браудер, који је такође био оптужен за утају пореза у Русији и осуђен у одсуству на девет година

затвора, окривио је за смрт ревизора групу руских званичника. Наводно Магнитски није бежао од плаћања пореза, већ је сам открио преварантску шему због које је и убијен.

У великој мери захваљујући лобирању Браудера у Сједињеним Америчким Државама и усвојен је „Закон Магнитски“, први у савременој историји америчких санкција против Русије.

(Спутњик)